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Νίκος Χαρδαλιάς: Στρατηγική επιλογή μας την επόμενη πενταετία η στήριξη των 
καινοτόμων νεοφυών επιχειρήσεων 
  
Ο Περιφερειάρχης Αττικής έδωσε το παρών στην διεθνή έκθεση τεχνολογίας και 
καινοτομίας «Collision Tech Conference 2024», στο Τορόντο 
  
«Για την Περιφέρεια Αττικής καθίσταται στρατηγική επιλογή η στήριξη των καινοτόμων νεοφυών 
επιχειρήσεων, καθώς με αυτό τον τρόπο απαντάμε στη διττή πρόκληση της εποχής μας: τη 
δημιουργία περισσότερων θέσεων εργασίας και την ανακοπή του κυρίαρχου κύματος 
μετανάστευσης των νέων μας» δήλωσε ο Περιφερειάρχης Αττικής κ. Νίκος Χαρδαλιάς κατά τη 
διάρκεια της επίσκεψής του στην διεθνή έκθεση τεχνολογίας και καινοτομίας «Collision Tech 
Conference 2024», που διεξάγεται αυτές τις ημέρες στο Τορόντο, την οικονομική πρωτεύουσα του 
Καναδά. 
 
Η Περιφέρεια Αττικής συμμετέχει στην έκθεση με δικό της περίπτερο, μαζί με το 
Εμποροβιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών και την Ελληνική Εταιρεία Επενδύσεων και 
Εξωτερικού Εμπορίου, Enterprise Greece, καθώς πρόκειται για μια από τις μεγαλύτερες 
διοργανώσεις σε παγκόσμιο επίπεδο, όσον αφορά την νεοφυή επιχειρηματικότητα και την 
προβολή των start-ups επιχειρήσεων. Ο κ. Χαρδαλιάς είχε την ευκαιρία να συναντηθεί με δεκάδες 
εκπροσώπους καινοτόμων επιχειρήσεων που είτε σχεδιάζουν να επενδύσουν το προσεχές 
διάστημα στην Ελλάδα, είτε προέρχονται από τη χώρα μας. 
 
Όπως τονίζει: «Βρισκόμαστε στην έκθεση «Collision Tech Conference 2024» μαζί με το ΕΒΕΑ, 
έναν από τους πιο δυναμικούς μας εταίρους, για να προσφέρουμε σε Έλληνες startuppers τη 
δυνατότητα να έρθουν σε επαφή με τους κορυφαίους εκπροσώπους του κλάδου και να 
προωθήσουν τη δουλειά τους στη διεθνή αγορά. Ως Περιφερειακή Αρχή στόχος μας είναι την 
επόμενη 5ετία, να δώσουμε έμφαση στις αναπτυσσόμενες και καινοτόμες νεοφυείς 
επιχειρηματικές ιδέες καθώς επίσης και στην καταγραφή ενός «οδικού χάρτη» επενδύσεων, 
προωθώντας με αυτό τον τρόπο ένα νέο δυναμικό ξεκίνημα. Θέλουμε να δοθούν ίσες ευκαιρίες σε 
όλους. Με βάση τη γνώση και την καινοτομία, οι νέοι επιχειρηματίες θα κληθούν ν’ αναπτύξουν 
τη δυναμική τους, ενισχύοντας την ανταγωνιστικότητα και στηρίζοντας παράλληλα την 
αλληλέγγυα οικονομία και το ελληνικό επιχειρείν. Μεθοδικά και συστηματικά, μαζί με τους 
εκπροσώπους του επιχειρηματικού κόσμου, ανοίγουμε τον δρόμο για μια βιώσιμη, «έξυπνη», 



δημιουργική Αττική ευημερίας και ανάπτυξης για όλους». 
 
Στο Τορόντο, ο κ. Νίκος Χαρδαλιάς είχε επίσης την ευκαιρία να αναδείξει σε ξεχωριστές 
θεματικές συναντήσεις με σημαντικούς tour operators και διεθνή media shops, το μοναδικό 
πολιτιστικό και τουριστικό αποτύπωμα της Αττικής, που αποτελεί άλλωστε και το βασικό 
συγκριτικό της πλεονέκτημα για το οποίο την επισκέπτονται ετησίως εκατομμύρια τουρίστες απ’ 
όλο τον κόσμο.  
 
Στο ίδιο πλαίσιο, εντάσσεται και η ειδική ενημερωτική ημερίδα της Περιφέρειας Αττικής σε 
δεκάδες tour operators και travelagents του Καναδά που διοργανώθηκε σε συνεργασία με το 
προξενείο του Τορόντο και την πολύτιμη βοήθεια του Εμπορικού Ακόλουθου Διονύση 
Πρωτοπαππά. Στη 43 σελίδων παρουσίαση αναλύθηκαν όλα τα πλεονεκτήματα της Αττικής, 
καθώς και η στρατηγική τουριστικής ανάπτυξης της νέας Περιφερειακής Αρχής για τα επόμενα 
χρόνια, σε μία συνάντηση με συμμετέχοντες υψηλού τουριστικού επιπέδου και ενδιαφέροντος. 
 
Τέλος, ο κ. Χαρδαλιάς συναντήθηκε και με τη Δήμαρχο του Τορόντο Olivia Chow, όπου 
αναζητήθηκαν κοινά πεδία δράσης και συνεργασίας σε μια σειρά από τομείς μεταξύ του 
Μητροπολιτικού Τορόντο και της Μητροπολιτικής Αττικής. Μάλιστα ο Περιφερειάρχης Αττικής 
προσκάλεσε την κα Chow να επισκεφθεί την Αθήνα, κάτι που αναμένεται να γίνει έως το τέλος 
του έτους.   
 
Στον Καναδά τον Περιφερειάρχη συνοδεύουν η Ειδική Γραμματέας της Περιφέρειας Αττικής 
Έλενα Ράπτη, ο Διευθυντής του Γραφείου Περιφερειάρχη Γιώργος Χαλκιάς και η Σύμβουλος 
Ευρωπαϊκών και Διεθνών Θεμάτων Βάλια Κακαρούκα. Στην αποστολή της Περιφέρειας Αττικής 
συμμετέχουν η Αντιπεριφερειάρχης Επιχειρηματικότητας και Ευρωπαϊκού Προγραμματισμού 
Αλεξάνδρα Πάλλη, η Αντιπεριφερειάρχης Παιδείας με αρμοδιότητα και στους τομείς Καινοτομίας 
και Κοινωνικής Πολιτικής Έρρικα Πρεζεράκου, η Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών Μαριάννα 
Τουμαζάτου, ο Περιφερειακός Σύμβουλος της παράταξης «Αττικός Κύκλος Συνεργασίας και 
Εμπιστοσύνης» Γεώργιος Τσουκαλάς, η Περιφερειακή Σύμβουλος της παράταξης «Αττική 
Ανεξάρτητη Αυτοδιοίκηση» Άννα Αντωνίου, η προϊσταμένη της Διεύθυνσης Τουρισμού της 
Περιφέρειας Αττικής Αθηνά Κολυβά και ο Γενικός Διευθυντής της Γενικής Διεύθυνσης Βιώσιμης 
Ανάπτυξης και Κλιματικής Αλλαγής της Περιφέρειας Αττικής, Γιώργος Στρατιδάκης. 
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